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         Federación de Asociaciones de Madres y Padres del Alumnado de Centros de Enseñanza Pública y Sostenidos con Fondos Públicos
      “JUAN RAMÓN JIMÉNEZ Y ZENOBIA CAMPRUBÍ” de la Provincia de HUELVA

Web: www.fampahuelva.org

Información importante sobre el Seguro de 
Responsabilidad Civil y Accidentes.-

A todas las AMPA con el seguro contratado, como información para las actividades que realicéis: 
Debéis recoger en Acta, con fecha anterior a la celebración de la actividad, el nombre, apellidos y DNI de las personas responsables de la misma (Máximo 10 personas), para acreditar que están autorizadas por la directiva de la asociación en caso de accidente, además de la Actividad a desarrollar y Fecha.

Dado que el tomador del Seguro es la Federación Provincial FAMPA-HUELVA, antes de la celebración de la actividad debéis enviar una copia de dicha Acta a la Federación. 
Os recordamos los datos de contacto: 
• E mail: fampahuelva@gmail.com   

• Tlfs: 959 26 12 03 - 607 40 60 33 

• Dirección Postal: FAMPA-HUELVA. Avda. Andalucía, 11 - A Bajo Izq. 21004‐Huelva 
En el caso de que la Federación no tenga conocimiento de los datos de la actividad, y surgiera algún problema por el que tuviera que intervenir la compañía aseguradora, no nos hacemos responsables de que pueda negarse a atender vuestra solicitud, dado que como tomador del Seguro, la Federación es quien tiene que comunicarlo a la compañía. 
Esperamos vuestra colaboración para el buen desarrollo de todas las actividades. Esta notificación sirve como comunicación fehaciente de lo indicado anteriormente a todas las Asociaciones que tienen contratado el seguro de Responsabilidad Civil y Accidentes. 
Huelva, 15 de octubre de 2019 
Mª Jesús Valle Contreras
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